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Kód: Principia 7
Větší ze dvou sloupových modelů řady Principia, která je známa
vynikajícím poměrem výkon / cena. Třípásmová konstrukce osazená
1x vysokotónovým reproduktorem s 29mm textilní membránou, 1x
150mm středotónovým a 2x 180mm basovým reproduktorem s PP
membránou. Ozvučnice je potažena černou dýhou.

MOC vč. DPH: 39 990 Kč

Kód: Principia 5
Menší ze dvou sloupových modelů řady Principia, která je známa
vynikajícím poměrem výkon / cena. Dvoupásmová konstrukce
osazená 1x vysokotónovým reproduktorem s 29mm textilní
membránou a 1x 150mm středobasovým reproduktorem s PP
membránou. Ozvučnice je potažena černou dýhou.

MOC vč. DPH: 29 990 Kč

Kód: Principia 3
Větší ze dvou regálových modelů řady Principia, která je známa
vynikajícím poměrem výkon / cena. Dvoupásmová konstrukce 
osazená 1x vysokotónovým reproduktorem s 29mm textilní
membránou a 1x 180mm středobasovým reproduktorem s PP
membránou. Ozvučnice je potažena černou dýhou.

MOC vč. DPH: 16 990 Kč

Kód: Principia 1
Menší ze dvou regálových modelů řady Principia, která je známa
vynikajícím poměrem výkon / cena. Dvoupásmová konstrukce
osazená 1x vysokotónovým reproduktorem s 29mm textilní
membránou a 1x 150mm středobasovým reproduktorem s PP
membránou. Ozvučnice je potažena černou dýhou.

MOC vč. DPH: 14 990 Kč

Kód: Principia C
Centr pro domácí kino z řady Principia, která je známa vynikajícím
poměrem výkon / cena. Dvoupásmová konstrukce osazená 1x
vysokotónovým reproduktorem s 29mm textilní membránou a 1x
150mm středobasovým reproduktorem s PP membránou. Navíc je
zde použit ještě pasivní basový zářič se 150mm PP membránou.
Ozvučnice je potažena černou dýhou.Cena za kus.

MOC vč. DPH: 9 990 Kč

Kód: Stand Unicum
Podlahový stojan, navržený speciálně pro regálové modely Sonus
Faber řady Chameleon a Principia. Robustní provedení pro omezení
rezonancí na minimum. Výška 725mm.

MOC vč. DPH: 5 990 Kč

Kód: Chameleon T
Sloupový model řady Chameleon, pro kterou jsou typické kůží
potažené ozvučnice, s výměnnými bočními panely pro ideální
přizpůsobení interiéru. Třípásmová konstrukce osazená 1x
vysokotónovým reproduktorem s 29mm textilní membránou, 1x
150mm středotónovým a 2x 180mm basovým reproduktorem s PP
membránou.

MOC vč. DPH: 44 990 Kč

Kód: Chameleon T panels
Výměnné boční panely pro ideální přizpůsobení interiéru.
Barvy: černá, bílá, červená, oranžová, metalická šedá, metalická
modrá.

MOC vč. DPH: 10 990 Kč

Kód: Chameleon T panel wood
Výměnné boční panely pro ideální přizpůsobení interiéru.
Dřevo dýha.

MOC vč. DPH: 24 990 Kč

Kód: Chameleon B
Regálový model řady Chameleon, pro kterou jsou typické kůží
potažené ozvučnice, s výměnnými bočními panely pro ideální
přizpůsobení interiéru. Dvoupásmová konstrukce osazená 1x
vysokotónovým reproduktorem s 29mm textilní membránou a 1x
150mm středobasovým reproduktorem s PP membránou.

MOC vč. DPH: 19 990 Kč

Kód: Chameleon B panels
Výměnné boční panely pro ideální přizpůsobení interiéru.
Barvy: černá, bílá, červená, oranžová, metalická šedá, metalická 
modrá.

MOC vč. DPH: 4 990 Kč

Kód: Chameleon B panel wood
Výměnné boční panely pro ideální přizpůsobení interiéru.
Dřevo dýha.

MOC vč. DPH: 9 990 Kč
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Kód: Chameleon C
Centr pro domácí kino z řady Chameleon, pro kterou jsou typické kůží
potažené ozvučnice, s výměnnými bočními panely pro ideální
přizpůsobení interiéru. Dvoupásmová konstrukce osazená 1x
vysokotónovým reproduktorem s 29mm textilní membránou a 1x
150mm středobasovým reproduktorem s PP membránou. Navíc je
zde použit ještě pasivní basový zářič se 150mm PP membránou.
Cena za kus.

MOC vč. DPH: 12 990 Kč

Kód: Chameleon C panels
Výměnné boční panely pro ideální přizpůsobení interiéru. 
Barvy: černá, bílá, červená, oranžová, metalická šedá, metalická
modrá.

MOC vč. DPH: 1 490 Kč

Kód: Chameleon C panel wood
Výměnné boční panely pro ideální přizpůsobení interiéru.
Dřevo dýha.

MOC vč. DPH: 3 190 Kč

Kód: Venere S wood
Ozvučnice používají technologii Lyra Shape pro maximální utlumení
rezonancí a v horní části jsou opatřeny temperovaným
sklem.Třípásmová konstrukce, osazená 1x vysokotónovým
reproduktorem s 29mm textilní membránou, 1x 150mm
středotónovým reproduktorem s Curv TM membránou a třemi 180mm
basovými reproduktory s aluminiovými membránami.

MOC vč. DPH: 144 990 Kč

Kód: Venere S black
Reprosoustavy Venere S jsou nejvyšším modelem řady Venere.
Ozvučnice této řady již používají technologii Lyra Shape pro
maximální utlumení rezonancí a v horní části jsou opatřeny
temperovaným sklem.Třípásmová konstrukce, osazená 1x
vysokotónovým reproduktorem s 29mm textilní membránou, 1x
150mm středotónovým reproduktorem s Curv TM membránou a třemi
180mm basovými reproduktory s aluminiovými membránami. Barva:
černý lak.

MOC vč. DPH: 144 990 Kč

Kód: Venere 3.0 wood
Prostřední ze tří sloupových modelů model řady Venere. Ozvučnice
této řady již používají technologii Lyra Shape pro maximální utlumení
rezonancí a v horní části jsou opatřeny temperovaným sklem.
Třípásmová konstrukce, osazená 1x vysokotónovým reproduktorem s
29mm textilní membránou, 1x 150mm středotónovým a 2x 180mm
basovým reproduktorem s Curv TM membránou.

MOC vč. DPH: 104 990 Kč

Kód: Venere 3.0 b/w
Prostřední ze tří sloupových modelů model řady Venere. Ozvučnice
této řady již používají technologii Lyra Shape pro maximální utlumení
rezonancí a v horní části jsou opatřeny temperovaným sklem.
Třípásmová konstrukce, osazená 1x vysokotónovým reproduktorem s
29mm textilní membránou, 1x 150mm středotónovým a 2x 180mm
basovým reproduktorem s Curv TM membránou. Barva: černý nebo
bílý lak.

MOC vč. DPH: 104 990 Kč

Kód: Venere 2.5 wood
Nejkompaktnější ze tří sloupových modelů řady Venere. Ozvučnice
této řady již používají technologii Lyra Shape pro maximální utlumení
rezonancí a v horní části jsou opatřeny temperovaným sklem.
2,5-pásmová  konstrukce osazená 1x vysokotónovým reproduktorem
s 29mm textilní membránou, 1x 180mm středobasovým a 1x 180mm
basovým reproduktorem s Curv TM membránou.

MOC vč. DPH: 79 990 Kč

Kód: Venere 2.5 b/w
Nejkompaktnější ze tří sloupových modelů řady Venere. Ozvučnice
této řady již používají technologii Lyra Shape pro maximální utlumení
rezonancí a v horní části jsou opatřeny temperovaným sklem.
2,5-pásmová  konstrukce osazená 1x vysokotónovým reproduktorem
s 29mm textilní membránou, 1x 180mm středobasovým a 1x 180mm
basovým reproduktorem s Curv TM membránou. Barva: černý nebo
bílý lak.

MOC vč. DPH: 79 990 Kč

Kód: Venere 2.0 b/w
Větší ze dvou regálových modelů řady Venere. Ozvučnice této řady
již používají technologii Lyra Shape pro maximální utlumení
rezonancí a v horní části jsou opatřeny temperovaným sklem.
Dvoupásmová konstrukce osazená 1x vysokotónovým reproduktorem
s 29mm textilní membránou a 1x 180mm středobasovým
reproduktorem s Curv TM membránou. Barva: černý nebo bílý lak.

MOC vč. DPH: 44 990 Kč

Kód: Venere 2.0 wood
Větší ze dvou regálových modelů řady Venere. Ozvučnice této řady
již používají technologii Lyra Shape pro maximální utlumení
rezonancí a v horní části jsou opatřeny temperovaným sklem.
Dvoupásmová konstrukce osazená 1x vysokotónovým reproduktorem
s 29mm textilní membránou a 1x 180mm středobasovým
reproduktorem s Curv TM membránou. Barva: černý nebo bílý lak.

MOC vč. DPH: 44 990 Kč

Kód: Venere 1.5 wood
Nejkompaktnější regálová reprosoustava řady Venere. Ozvučnice
této řady již používají technologii Lyra Shape pro maximální utlumení
rezonancí a v horní části jsou opatřeny temperovaným sklem.
Dvoupásmová konstrukce, osazená 1x vysokotónovým
reproduktorem s 29mm textilní membránou a 1x 150mm
středobasovým  reproduktorem s Curv TM membránou.

MOC vč. DPH: 33 990 Kč
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Kód: Venere 1.5 b/w
Nejkompaktnější regálová reprosoustava řady Venere. Ozvučnice
této řady již používají technologii Lyra Shape pro maximální utlumení
rezonancí a v horní části jsou opatřeny temperovaným sklem.
Dvoupásmová konstrukce, osazená 1x vysokotónovým
reproduktorem s 29mm textilní membránou a 1x 150mm
středobasovým  reproduktorem s Curv TM membránou. Barva: černý
nebo bílý lak.

MOC vč. DPH: 33 990 Kč

Kód: Venere wall wood
Jak název napovídá, je reprosoustava Wall určena k montáži na
stěnu. Její ozvučnice si však zachovává DNA řady Venere – tedy
šestiúhelníkový tvar, pro maximální odolnost proti vibracím.
Dvoupásmová konstrukce, osazená 1x vysokotónovým
reproduktorem s 29mm textilní membránou, 1x 150mm
středobasovým  reproduktorem s Curv TM membránou a 150mm
pasivním basovým zářičem.

MOC vč. DPH: 22 990 Kč

Kód: Venere wall b/w
Jak název napovídá, je reprosoustava Wall určena k montáži na
stěnu. Její ozvučnice si však zachovává DNA řady Venere – tedy
šestiúhelníkový tvar, pro maximální odolnost proti vibracím.
Dvoupásmová konstrukce, osazená 1x vysokotónovým
reproduktorem s 29mm textilní membránou, 1x 150mm
středobasovým  reproduktorem s Curv TM membránou a 150mm
pasivním basovým zářičem. Barva: černý nebo bílý lak.

MOC vč. DPH: 22 990 Kč

Kód: Venere center wood
Tato reprosoustava je určena jako centr v systému domácího kina.
Stejně jako u ostatních modelů řady Venere je použita ozvučnice s
šestiúhelníkovým tvarem, pro maximální odolnost proti vibracím.
Dvoupásmová konstrukce osazená 1x vysokotónovým reproduktorem
s 29mm textilní membránou, 1x 150mm středobasovým
reproduktorem s Curv TM membránou a 150mm pasivním basovým
zářičem.

MOC vč. DPH: 19 990 Kč

Kód: Venere center b/w
Tato reprosoustava je určena jako centr v systému domácího kina.
Stejně jako u ostatních modelů řady Venere je použita ozvučnice s
šestiúhelníkovým tvarem, pro maximální odolnost proti vibracím.
Dvoupásmová konstrukce osazená 1x vysokotónovým reproduktorem
s 29mm textilní membránou, 1x 150mm středobasovým
reproduktorem s Curv TM membránou a 150mm pasivním basovým
zářičem. Barva: černý nebo bílý lak.

MOC vč. DPH: 19 990 Kč

Kód: Venere stand
Podlahový stojan, navržený speciálně pro regálové modely Sonus
Faber řady Venere. Robustní provedení pro omezení rezonancí na
minimum. Výška 698mm. Barva: černá.

MOC vč. DPH: 11 490 Kč

Kód: OLYMPICA III W
Luxusně zpracované ozvučnice s vylepšenou technologii Lyra Shape
pro maximální utlumení rezonancí, kombinující ušlechtilou dýhu s
kůží, použití firemních měničů se špičkovými technologiemi,
odvozenými z referenčních modelů. Třípásmová konstrukce, osazená
1x “Arrow Point” DAD vysokotónovým reproduktorem, 1x
středotónovým reproduktorem s 15 cm membránou ze směsi
celulózové drti a přírodních vláken a 2x basovým reproduktorem s
18cm sendvičovou membránou. Vertikální, do strany vyzařující
basreflexové vyústění je řešeno tak, aby při proudění vzduchu
nevznikaly slyšitelné turbulence.

MOC vč. DPH: 289 990 Kč

Kód: OLYMPICA II W
Luxusně zpracované ozvučnice s vylepšenou technologii Lyra Shape
pro maximální utlumení rezonancí, kombinující ušlechtilou dýhu s
kůží, ale hlavně použití firemních měničů se špičkovými
technologiemi, odvozenými z referenčních modelů. Třípásmová
konstrukce, osazená 1x “Arrow Point” DAD vysokotónovým
reproduktorem, 1x středotónovým reproduktorem s 15 cm
membránou ze směsi celulózové drti a přírodních vláken a 1x
basovým reproduktorem s 18cm sendvičovou membránou. Vertikální,
do strany vyzařující basreflexové vyústění je řešeno tak, aby při
proudění vzduchu nevznikaly slyšitelné turbulence.

MOC vč. DPH: 214 990 Kč

Kód: OLYMPICA I W
Luxusně zpracované ozvučnice s vylepšenou technologii Lyra Shape
pro maximální utlumení rezonancí, kombinující klavírní lak s kůží, ale
hlavně použití firemních měničů se špičkovými technologiemi,
odvozenými z referenčních modelů. Dvoupásmová konstrukce,
osazená 1x “Arrow Point” DAD vysokotónovým reproduktorem, 1x
středotónovým reproduktorem s 15 cm membránou ze směsi
celulózové drti a přírodních vláken a 1x basovým reproduktorem s
18cm sendvičovou membránou. Vertikální, do strany vyzařující
basreflexové vyústění je řešeno tak, aby při proudění vzduchu
nevznikaly slyšitelné turbulence.

MOC vč. DPH: 139 990 Kč

Kód: OLYMPICA Center W
Tato reprosoustava je určena především jako centr v systému
domácího kina, složeného z reprosoustav řady Olympica. Pro tuto
řadu jsou charakteristické nejen luxusně zpracované ozvučnice s
vylepšenou technologii Lyra Shape pro maximální utlumení
rezonancí, kombinující ušlechtilou dýhu s kůží, ale hlavně použití
firemních měničů se špičkovými technologiemi, odvozenými z
referenčních modelů. Třípásmová konstrukce, osazená 1x “Arrow
Point” DAD vysokotónovým reproduktorem, 1x středotónovým
reproduktorem s 8 cm membránou a 1x basovým reproduktorem s
15cm membránou ze směsi celulózové drti a přírodních vláken.
Basreflexové vyústění je řešeno tak, aby při proudění vzduchu
nevznikaly slyšitelné turbulence.

MOC vč. DPH: 119 990 Kč

Kód: OLYMPICA I Stand
Podlahový stojan, navržený speciálně pro reprosoustavu Olympica I.
Robustní provedení pro omezení rezonancí na minimum. Výška
708mm.
Barva: černá.

MOC vč. DPH: 23 990 Kč

Kód: OLYMPICA Center Stand
Podlahový stojan, navržený speciálně pro reprosoustavu Olympica
Center. Robustní provedení pro omezení rezonancí na minimum.
Výška 443mm. Barva: černá.

MOC vč. DPH: 14 990 Kč
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Kód: Guarneri Evolution
2-pásmová reprosoustava s dokonale zpracovanou ozvučnicí.
Progresivně zakřivené stěny ozvučnice, zhotovené z několika vrstev
dřevěné dýhy, horní a spodní část tvořená stabilizačními kovovými
kryty (technologie Exo-Squeleton), strategicky rozmístěné vnitřní
příčky a laděné tlumící prvky „Mass Damper“, nedávají šanci
rezonancím. Basreflexové vyústění je řešeno technologií Stealth
Reflex, která zabraňuje vzniku slyšitelných turbulencí. Je použit 1x 29
mm vysokotónnový reproduktor Ragnar Lian s textilní kalotou, 1x 179
mm středobasový s mebránou z celulózové drti.
Stojan reprosoustav je pro potlačení rezonancí vybaven technologií
Anima Legata a od země oddělen systémem L.V.T. (Low Vibration
Transmission).

MOC vč. DPH: 319 990 Kč

Kód: Homage Vox
Homage Vox je určena především na pozici dialogového
reproduktoru (neboli centru) v systému domácího kina. Ozvučnice má
zakřivené stěny, zhotovené z několika vrstev dřevěné dýhy, a po
stranách je zakončena stabilizačními kovovými kryty (technologie
Exo-Squeleton). Tato konstrukce, společně se strategicky
rozmístěnými vnitřními příčkami, účinně eliminuje rezonance.
Basreflexové vyústění je řešeno technologií Stealth Reflex, která
zabraňuje vzniku slyšitelných turbulencí. Součástí reprosoustavy je
stolní stojan, umožňující naklopení. Je použit 1x 29 mm
vysokotónnový reproduktor, 2x 150 mm středotónový s mebránou z
celulózové drti a 2x 180 mm basový reproduktor s
aluminio-megnéziovou membránou, tlumenou elastomerovou pěnou.
Cena za kus.
MOC vč. DPH: 299 990 Kč

Kód: Amati Tradition
3,5-pásmová reprosoustava tvořící vrchol řady Homage Tradition.
Dokonalé tvary dřevěné ozvučnice mají své akustické důvody a tvar
loutny přispívá k omezení rezonancí, stejně jako technologie
Exoskeleton s prvky Dampshelves. Basreflexové vyústění je řešeno
technologií Stealth Ultraflex, která zabraňuje vzniku slyšitelných
turbulencí. Od země je reprosoustava antivibračně oddělena
systémem L.V.T. (Low Vibration Transmission). Je použit 1x 28 mm
vysokotónnový reproduktor „Arrow Point” DAD s textilní membránou a
zadním dřevěným labyrintem, 1x 150 mm středotónový s
neodymiovým magnetem a 2x 220 mm basový reproduktor se
sendvičovou membránou.

MOC vč. DPH: 679 990 Kč

Kód: Serafino Tradition
3,5-pásmová reprosoustava z řady Homage Tradition je trochu
kompaktnější, než nejvyšší model Amati Tradition, rozhodně se však 
nejedná o žádný kompromis. Také zde je ozvučnice učena tvarem
loutny pro dokonalé potlačení rezonancí a navíc vyztužena systémem
Exoskeleton s prvky Dampshelves. Technologie Stealth Ultraflex
zaručuje mnohem kontrolovanější proudění vzduchu než u běžného
basreflexu, nevznikají zde totiž žádné slyšitelné turbulence. Od země
je pak reprosoustava antivibračně oddělena pomocí speciálních hrotů
Silent Spikes, s koaxiální konstrukcí kov/elastomer/kov. Je použit 1x
28 mm vysokotónnový reproduktor „Arrow Point” DAD s textilní
membránou a zadním dřevěným labyrintem, 1x 150 mm středotónový
s neodymiovým magnetem a 2x 180 mm basový reproduktor se
sendvičovou membránou.
MOC vč. DPH: 499 990 Kč

Kód: Guarneri Tradition
2-pásmový model řady Homage Tradition je dodáván včetně stojanu,
tvořeného karbonovým monokokem (technologie používaná např. u
závodních aut). Reprosoustava má ozvučnici ve tvaru lyry, což
napomáhá eliminovat nežádoucí rezonance, stejně jako systém
Exoskeleton s prvky Dampshelves. Díky technologii Stealth Ultraflex
je proudění vzduchu mnohem kontrolovanější než u běžného
basreflexu, nevznikají zde totiž žádné slyšitelné turbulence. Od země
je pak reprosoustava antivibračně oddělena pomocí speciálních hrotů
Silent Spikes, s koaxiální konstrukcí kov/elastomer/kov.Je použit 1x
28 mm vysokotónnový reproduktor „Arrow Point” DAD s textilní
membránou a zadním dřevěným labyrintem a 1x 150 mm
středobasový reproduktor s neodymiovým magnetem.

MOC vč. DPH: 379 990 Kč

Kód: Il Cremonese
Elegantní, 3.5-pásmový model Il Cremonese svým názvem vzdává
hold velkému mistrovi, jakým byl Antonio Stradivari. Tyto
reprosoustavy se vyznačují dokonalým zpracováním a citem pro
každý detail. Pětistranná ozvučnice ve tvaru kosodélníkového
diamantu, prozrazuje příbuznost s větším modelem Lilium a je řešena
tak, aby potlačovala rezonance i zabraňovala vnitřnímu stojatému
vlnění. Basreflexové vyústění je řešeno technologií Stealth Reflex,
která zabraňuje vzniku slyšitelných turbulencí a od země je
reprosoustava antivibračně oddělena systémem Z.V.T. (Zero
Vibration Transmission). Reprosoustava je osazena 1x “Arrow Point”
DAD vysokotónovým reproduktorem, 1x 18 cm vysokotónovým, 2x
18cm basovým a 2x 22cm subbasovým reproduktorem.

MOC vč. DPH: 1 199 990 Kč

Kód: Lilium
3.5-pásmové reprosoustavy sdílí mnohé technologie a prvky s
modelem Aida. Detailně propracovaná ozvučnice v sobě odráží
italský tdesign a také řemeslnou zručnost a zkušenosti. Rezonance
jsou potlačeny na minimum pomocí Lyra Shape a propojením
vnitřních ploch Anima Legata a laděných tlumících prvků Mass
Damper. Subbasová část je od hlavní ozvučnice odělena systémem
Zero Vibration Transmission. Basreflexové vyústění je řešeno
technologií Stealth Reflex, zabraňující vzniku slyšitelných turbulencí.
Opravdovými klenoty jsou použité reproduktory - 1x “Arrow Point”
DAD vysokotónový, 1x středotónový s 18 cm membránou ze směsi
celulózové drti a přírodních vláken, 2x basový s 18cm sendvičovou
membránou a subbasový s 26cm kompozitní sendvičovou
membránou, umístěný v samostatné komoře s pasivním zářičem.
MOC vč. DPH: 1 699 990 Kč

Kód: Aida
Tyto 3.5-pásmové reprosoustavy jsou na samém vrcholu nabídky
firmy Sonus Faber a jsou právem označovány jako referenční. Jejich
ozvučnice, kombinující luxusní kůži a exkluzivní dýhu, není jen krásná
na pohled, ale používá mnoho promyšlených technologií. Provedení
Lyra Shape účinně tlumí rezonance, stejně tak jako systém propojení
vnitřních ploch Anima Legata, laděné tlumící prvky Mass Damper či
systém Z.V.T. (Zero Vibration Transmission) pro izolaci od podlahy.
Basreflexové vyústění je zde řešeno technologií Stealth Reflex, která
zabraňuje vzniku slyšitelných turbulencí. Mimo vpředu umístěných
reproduktorů (1x vysokotónový, 1x středotónový a 2x basový), je v
základně reprosoustavy umístěn ještě subbasový reproduktor a na
zadní straně pak další vysokotónový a středotónový reproduktor, pro
zadní vyzařování (technologie Sound Field Shaper).
MOC vč. DPH: 2 499 990 Kč

Kód: SF 16
Spojuje v sobě akustickou dokonalost tradičních reprosoustav Sonus
Faber a pokročilou elektroniku, včetně nejnovějších digitálních
technologií. 3-pásmová konfigurace s bipólovým/dipólovým
vyzařováním pro rozšířený stereofonní efekt. Do stran vysouvací
reproduktory. Díky technologii Play-Fi od DTS dokáže přístroj přijímat
a přehrávat hudbu z mobilních zařízení (aplikace Play-fi je dostupná
pro iOS i Android)-podporuje většinu hudebních služeb – například
Deezer, KKbox,, Rhapsody, Songza, Tidal, Spotify®, Amazon music,
IHearthradio, Pandora, Sirius XM a internetová rádia. Cena za kus

MOC vč. DPH: 249 990 Kč
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